	حل مسائل الرياضيات بالآلة CASIO fx-911ES


[image: image88.jpg]



	عنــــوان الــــــــدرس
	رقم المثال
	الصفحة
	الخطــــــــــــــــــــــــوات
	الشكل بالآلة

	تحويل العدد من كسري إلى عشري
[image: image1.png]




	25
	45
	1
	الآله على مود1 (العادي)
	

	
	
	
	2
	نضغط زر كسر
	[image: image2.png]




	
	
	
	3
	ندخل في البسط رقم 1
	

	
	
	
	4
	ندخل في المقام رقم 8
	

	
	
	
	5
	نضغط =
	
[image: image3.png]




	
	
	
	6
	نضغط زر S→D
	
[image: image4.png]




	
	
	
	يظهر الناتج = 0,125
	


	عنــــوان الــــــــدرس
	رقم المثال
	الصفحة
	الخطــــــــــــــــــــــــوات
	الشكل بالآلة

	أساسيات الجبر

[image: image5.png]




	37
	60
	1
	الآله على مود العادي 1
	

	
	
	
	2
	نضغط زر الكسر
	[image: image6.png]




	
	
	
	3
	ندخل في البسط 4 وفي المقام 5
	

	
	
	
	4
	نضغط زر ناقص –
	

	
	
	
	5
	نضغط زر كسر
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	نضغط زر SHIFT
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	نضغط الزر اللي فوقه x حمراء
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	الآلة على المود العادي 1
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	نكتب المعادلة نفسها على شاشة الآلة كما يلي:
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	نضغط 3 ثم ALPHA 
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	ثم نضغط – 1
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	ثم نضغط ALPHA
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	ثم زر   CALC
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	نضغط SHIFT
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	نضغط  زر مود ثم 5 EQN
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	نضغط رقم 1
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	نضغط 3 ثم يساوي
	
[image: image46.png]




 EMBED PBrush  [image: image47.png]




	
	
	
	5
	نضغط 2 ثم يساوي
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	نضغط 1 ثم يساوي
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	نضغط -1 ثم يساوي وما ننسى السالب
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	نضغط 6 ثم يساوي
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	ثم نضغط يساوي مره ثانيه
	
[image: image54.png]




	
	
	
	10
	بتظهر X=4 
	

	
	
	
	11
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	نضغط MODE ثم نختار 5 EQN
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	نضغط زر  log اللي جنبه مربعين
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	نذهب للمربع اللي جنب السجما وندخل قوس
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	ثم ALPHA
	



	
	
	
	8
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	اضغط زر التكامل.
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	نحرك الأسهم.
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	نعبي الفراغات 1 و2
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	والفراغ الثالث نضغط 3 ثم زر  ALPHA
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	ثم هذا الزر اللي فوقه x حمراء
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	نضغط علامة التربيع
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	يطلع الناتج7


منقول بتصر ف سعيد العيسى
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